

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юрий Олисаев

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.01.2005 10:30:57

формирования заключения врача: 18.01.2005 18:28:51

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7290/answer/7291>



Заключение врача

Уважаемый Юрий Олисаев! Слабый напор струи мочи чаще всего встречается не при бесплодии, а при заболеваниях предстательной железы, клапанах задней уретры (если этот признак был и в детстве). Бесплодие в браке в настоящее время встречается достаточно часто. В России в крупных городах создаются Центры планирования семьи, Центры репродукции и т. д. Обследование необходимо проводить обоим партнерам, это целый комплекс анализов. Прежде всего, Вам надо сдать спермограмму, кровь на гормоны, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, органов мошонки). Жене надо обратиться к гинекологу и также пройти ряд обследований. С уважением.